
Primeira Prova de CAN-EPS - Prof. Milton – 11/set/2006

Obs.: Fazer três das seguintes quatro questões. Cada CERTA vale 3,3 pontos.

1) No catálogo de certo tipo de automóvel se encontra a tabela:

	v
	40
	60
	90
	120
	Km/h
	
	a) Qual o consumo a 110 Km/h?

	Consumo
	10
	12
	15
	13
	Km/l
	
	b) Qual a velocidade mais econômica?


Resp.:  a) 14,6 Km/l
b) 97,6 Km/h
2) Quais as principais diferenças entre o método de Lagrange e o método recursivo de Newton para interpolação polinomial? Cite suas vantagens e desvantagens.

3) Apresente uma maneira capaz de calcular aproximadamente o co-seno dos ângulos entre 30° e 60°, com apenas duas subtrações e duas multiplicações, isto é achar C= ?, a= ? e b= ? tais que

cos x ( C(x - a)(x - b), com erro nulo p/ x = 30°, x = 45°  e  x = 60°. 

Podemos afirmar que o erro não passa de quanto?

Resp.:  C = –0,0001067(x + 111,68).(x – 87,304), com erro ( 0,0000435
4) Um capital C, a juros compostos, deverá ser pago em 3 prestações p anuais. Com isto, a taxa de juros praticada será 100(x-1)% a.a, onde x é a raiz de Cx³ – px² – px – p = 0.
Use interpolação inversa de Newton para encontrar a taxa de juros, quando C = 5 e p = 3.
Resp.:  a) 36,3 % a.a.
